
Władca Pierścieni

nawet trudny

Poziom trudności: Średni

1. Kto zabil Theodena?

A - Olifant

B - Lord Nazguli

C - Troll

D - Ork

2. Ktory Kapitan Gondoru zginal?

A - Faramir

B - Boromir

3. Kiedy Gollum przyniosl krolika Frodo kogo zobaczyl za krzakami?

A - Orki i Trolle

B - Urukow i Wargi

C - Olifanty i Haradrimow

D - Gobliny

4. Z kim bil sie  Aragorn kiedy spadl ze stoku?

A - Lurtzem

B - Sharku

C - Sarumanem

D - Trollem

5. Kto zabil Sarumana?

A - Drzewiec

B - Grima

C - Galardiela

D - Frodo
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. B
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